
 

 

 

 

 

 

 

Rad u vrtiću organiziran je u 4 odgojne skupine: 1 jasličke i 3 vrtićke skupine. U svakoj odgojnoj skupini 

rade dvije odgajateljice. 

(jedna ujutro, druga poslije podne) 

 

 
Neradni dani vrtića su državni praznici, Badnjak, Veliki petak, Dan vrtića, Dan grada i sve subote i 
nedjelje. 
 

  

 ZBOG SIGURNOSTI DJECE, ULAZNA VRATA VRTIĆA ZAKLJUČAVAJU SE 

                                        OD 9 DO 12 SATI. 

   

 RODITELJ JE OBVEZAN POŠTIVATI UGOVORNI ODNOS PRAVA KORIŠTENJA 10- 

SATNOG PROGRAMA U OKVIRU RADNOG VREMENA VRTIĆA 

                                  od 6:30 do 16:30 sati  

           (jutarnje dežurstvo je od 6:30-7:30, popodnevno od 16:00-16:30) 

 

 Smjenski rad vrtića je ujutro od 6 :30 do 16:00 ili popodne od 12:00-20:00 

 

 

 PREPORUČAMO DA DOVEDETE DIJETE U VRTIĆ DO 8:30 SATI RADI 

NESMETANOG ODVIJANJA PROGRAMA. AKO DOLAZITE KASNIJE ZBOG 

OPRAVDANIH RAZLOGA BILO BI DOBRO DA DIJETE DORUČKUJE KOD KUĆE. 

 
 NAKON PREUZIMANJA DJETETA U VRTIĆU OBVEZA RODITELJA JE DA SE NE 

ZADRŽAVAJU DUŽE OD POTREBNOG VREMENA RADI SIGURNOG I NESMETANOG 

BORAVKA OSTALE DJECE, ALI I SIGURNOSTI NADZORA ULASKA I IZLASKA 

RODITELJA I DJECE TIJEKOM POSLIJEPODNEVNOG PREUZIMANJA. 

 

 DIJETE U VRTIĆ MOŽE DOVESTI ILI ODVESTI RODITELJ ILI PUNOLJETNA 

OSOBA KOJU RODITELJ OVLASTI ZA PREUZIMANJE DJETETA.  MALOLJETNIM 

OSOBAMA NIJE DOPUŠTENO DOVOĐENJE ILI PREUZIMANJE DJETETA. 

 

 DIJETE NE MOŽE SAMOSTALNO DOĆI U VRTIĆ – DO ODGOJITELJA GA TREBA 

DOVESTI ODGOVORNA OSOBA I PREDATI ODGOJITELJU U RUKE. 

 

 

 RODITELJI ILI OVLAŠTENA OSOBA DUŽNI SU SE PRI DOVOĐENJU ILI 

ODVOĐENJU DJETETA OBAVEZNO JAVITI ODGOJITELJU (U PROSTORU U KOJEM 

DIJETE BORAVI). 



 RODITELJI IMAJU PRAVO I OBVEZU INFORMIRATI SE O RAZVOJU 

I PONAŠANJU SVOGA DJETETA, PRISUSTVOVATI RODITELJSKIM 

SASTANCIMA I REDOVITO IMATI UVID U OGLASNU PLOČU, TE 

KUTIĆ ZA RODITELJE PUTEM KOJIH SE OBAVJEŠTAVAJU O 

SVEMU ŠTO SE ODNOSI NA NJIHOVU OBVEZU SURADNJE. 

 

 BORAVKU I RAZVOJU VAŠEG DJETETA U VRTIĆU MOŽETE SE 

INFORMIRATI KOD ODGOJITELJICA U VRIJEME 

INDIVIDUALNIH RAZGOVORA PREDVIĐENIH ZA TO U SVAKOJ 

ODGOJNOJ SKUPINI TE KOD STRUČNIH SURADNIKA.U 

SLUČAJU BILO KAKVE POSEBNE POTREBE ILI PROBLEMA 

RODITELJI SE NAJPRIJE JAVLJAJU I DOGOVARAJU 

RAZGOVOR S ODGOJITELJIMA U SKUPINI, A ONDA SA 

STRUČNIM SURADNICIMA ILI VODITELJICOM VRTIĆA. 

 
 ODGOJITELJI U VRTIĆU NE SMIJU PRIMITI NIKAKVE LIJEKOVE, 

SIRUPE, KAPI ILI NEŠTO ČIME SE POBOLJŠAVA ZDRAVLJE 

DJETETA. U SLUČAJU PROMJENE ZDRAVSTVENOG STANJA 

DJETETA RODITELJ TREBA DOVRŠITI TERAPIJU S DJETETOM 

KOD KUĆE I S POTVRDOM NADLEŽNOG PEDIJATRA (u kojoj je 

navedena šifra bolesti) PONOVNO DOVESTI DIJETE U VRTIĆ.  

 

 (Ako dijete boluje od neke zarazne bolesti, poželjno je o tome 

obavijestiti vrtić radi zaštite zdravlja ostale djece.) 
 

 

 RODITELJ JE OBVEZAN DOSTAVLJATI NOVE BROJEVE FIKSNOG 

TELEFONA, MOBITELA ILI ADRESU UKOLIKO DOĐE DO 

PROMJENE. 
 

 MOLIMO VAS DA REDOVITO IZVRŠAVATE SVOJE OBVEZE GLEDE 

PLAČANJA VRTIĆA PREMA UGOVORU. 
 
 NIJE DOZVOLJENO DULJE OSTAVLJANJE – PARKIRANJE 

AUTOMOBILA ISPRED VRTIĆA 
 

 IGRAČKE KOJE POTIČU AGRESIVNOST I MOGU OZLIJEDITI DJECU NIJE 
PRIMJERENO DONOSITI U VRTIĆ. ODGOJITELJI NE MOGU ODGOVARATI ZA 
GUBITAK IGRAČAKA KOJE SU DONESENE OD KUĆE. 
 

 PRIDRŽAVANJE OVOG KUĆNOG REDA POTREBNO JE ZBOG 

DOBROBITI SVE DJECE UPISANE U NAŠ VRTIĆ, U CILJU 

KVALITETNIJE I BOLJE ORGANIZACIJE ŽIVOTA I BORAVKA 

DJETETA U VRTIĆU. 

HVALA NA SURADNJI! 


